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川口市子ども・子育て支援に関するニーズ調査 

結果報告書（抜粋版） 
 

Ⅰ 調査の実施概要 

１．調査の目的 

「川口市子ども・子育て支援事業計画」の見直しに伴い、子育て中の市民の子育て支援サ

ービスの利用状況や今後の利用希望を把握し、計画に反映することを目的として、小学校就

学前の子ども及び小学生の保護者を対象とするニーズ調査を実施しました。 
 

２．実施概要 

下記対象者は、住民基本台帳をもとに、年齢別・地域別の人口割合に合わせ、按分して抽

出しました。 
 

対  象 対象者 配布数 調査方法 

就学前児童調査 
市内在住の小学校就学前の子ども（０～５歳） 

（保護者回答） 
3,800 票 

郵送配布 

郵送回収 

小学生調査 
市内在住の小学生の子ども（１～６年生） 

（保護者回答） 
3,100 票 

郵送配布 

郵送回収 
 

３．調査期間 

平成 30 年 11 月に実施（投函締切 11 月 20 日）しました。 
 

４．回収状況 

 
調査の種類 配布数 回収数 回収率 

就学前児童保護者 3,800 票 2,068 票 54.4％ 

小学生保護者 3,100 票 1,715 票 55.3％ 
 

 

  

資料４－２
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Ⅱ 調査結果のまとめ 
 

（１）子どもの育ちをめぐる環境について 

●日頃、子どもをみてもらえる状況については、「緊急時もしくは用事の際にはみてもらえる」

割合が、親族、友人・知人の場合でも一定数みられ、比較的子どもをみてもらえる人の存

在が多いことがうかがえます。一方で、「だれもいない」が【就学前】、【小学生】ともに１

割台となっています。 

 

【就学前】 

 

【小学生】 

 

 

  

n=2,068 複数回答

無回答

日常的に祖父母などの親族にみてもらえる

緊急時もしくは用事のときには祖父母などの
親族にみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる
友人、知人がいる

緊急時もしくは用事のときには子どもを

みてもらえる友人、知人がいる

だれもいない

21.4 

61.4 

4.0 

18.4 

16.7 

0.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

n=1,715 複数回答

無回答

日常的に祖父母などの親族にみてもらえる

緊急時もしくは用事のときには祖父母などの
親族にみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる
友人、知人がいる

緊急時もしくは用事のときには子どもを

みてもらえる友人、知人がいる

だれもいない

25.3 

55.6 

6.3 

31.4 

12.6 

0.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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●現在、相談相手がいない／ないと回答した方が、今後、市役所などの公的な機関に相談し

たい形式については、【就学前】、【小学生】ともに、幼稚園や保育所などや学校などでの「対

面での相談」を希望する割合が多くなっているものの、「いずれの方法でも相談しない」が

約３割となっています。 

 

【就学前】 

 
【小学生】 

 
 

  

n=67 複数回答

自宅などへの訪問での相談

その他

いずれの方法でも相談しない

無回答

市役所の窓口などでの対面での相談

幼稚園や保育所などでの対面での相談

地域子育て支援センターなどでの対面での相談

電話での相談

メールでの相談

ＳＮＳ（ＬＩＮＥ、ツイッターなど）での相談

14.9 

32.8 

22.4 

20.9 

20.9 

20.9 

17.9 

0.0 

26.9 

1.5 

0% 10% 20% 30% 40%

n=104 複数回答

自宅などへの訪問での相談

その他

いずれの方法でも相談しない

無回答

市役所の窓口などでの対面での相談

学校などでの対面での相談

地域子育て支援センターなどでの対面での相談

電話での相談

メールでの相談

ＳＮＳ（ＬＩＮＥ、ツイッターなど）での相談

19.2 

28.8 

21.2 

26.9 

19.2 

10.6 

4.8 

1.9 

29.8 

3.8 

0% 10% 20% 30% 40%
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（２）保護者の働く状況について 

●母親の就労状況について、【就学前】で「以前は働いていたが、今は働いていない」、【小学

生】で「パート、アルバイトなどで働いていて産休、育休、介護休業中ではない」の割合が

最も高くなっています。【就学前】を年齢別にみると、０歳の母親で産休、育休、介護休業

中も含めた『フルタイム』で働いている割合が４割以上と多くなっています。 

 

【就学前】 

 

 
【小学生】 

 

n=2,064 単数回答

無回答

フルタイムで働いていて産休、育休、

介護休業中ではない

フルタイムで働いていて産休、育休、

介護休業中である

パート、アルバイトなどで働いていて産休、

育休、介護休業中ではない

パート、アルバイトなどで働いていて産休、

育休、介護休業中である

以前は働いていたが、今は働いていない

これまで働いたことがない

22.3 

11.0 

18.5 

1.6 

37.1 

1.9 

7.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

合
計

フ
ル
タ
イ
ム
で
働
い

て
い
て
産
休
、

育

休
、

介
護
休
業
中

で
は
な
い

フ
ル
タ
イ
ム
で
働
い

て
い
て
産
休
、

育

休
、

介
護
休
業
中

で
あ
る

パ
ー

ト
、

ア
ル
バ
イ

ト
な
ど
で
働
い
て
い

て
産
休
、

育
休
、

介

護
休
業
中
で
は
な
い

パ
ー

ト
、

ア
ル
バ
イ

ト
な
ど
で
働
い
て
い

て
産
休
、

育
休
、

介
護
休
業
中
で
あ
る

以
前
は
働
い
て
い
た

が
、

今
は
働
い
て

い
な
い

こ
れ
ま
で
働
い
た

こ
と
が
な
い

無
回
答

フ
ル
タ
イ
ム

パ
ー

ト
、

ア
ル
バ
イ
ト
な
ど

働
い
て
い
な
い

全体 2,064 22.3 11.0 18.5 1.6 37.1 1.9 7.5 33.3 20.1 39.0

0歳 478 13.2 29.3 9.6 3.1 37.7 1.3 5.9 42.5 12.7 39.0

1歳 353 30.3 5.1 15.9 1.1 40.5 2.0 5.1 35.4 17.0 42.5

2歳 355 23.4 7.9 16.9 1.4 40.8 1.4 8.2 31.3 18.3 42.2

3歳 341 24.0 5.6 22.0 1.5 34.9 2.9 9.1 29.6 23.5 37.8

4歳 292 24.7 4.8 26.4 0.0 33.9 1.7 8.6 29.5 26.4 35.6

5歳 207 23.2 2.9 27.5 2.4 33.3 2.4 8.2 26.1 29.9 35.7

n=1,710 単数回答

無回答

フルタイムで働いていて産休、育休、

介護休業中ではない

フルタイムで働いていて産休、育休、

介護休業中である

パート、アルバイトなどで働いていて産休、

育休、介護休業中ではない

パート、アルバイトなどで働いていて産休、

育休、介護休業中である

以前は働いていたが、今は働いていない

これまで働いたことがない

23.2 

1.6 

42.9 

0.6 

23.7 

2.5 

5.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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●母親の勤務先については、【就学前】では「都内」と「市内」がいずれも３割台となってい

ますが、【小学生】では「市内」で働く割合が６割を占めています。父親の勤務先について

は、【就学前】【小学生】ともに「都内」が５割台となっています。 

 

【就学前・母親】            【就学前・父親】 

 

【小学生・母親】            【小学生・父親】 

 

 

●パート、アルバイトなどで働いている母親について、フルタイムへの転換を希望する割合

に比べて、パート、アルバイトなどで働き続けることを希望する割合が高くなっています。 

 

【就学前】 

 

【小学生】 

 

  

n=1,104 単数回答

市内

都内

埼玉県内

その他県外

無回答

37.1 

37.6 

19.2 

1.6 

4.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

n=1,168 単数回答

市内

都内

埼玉県内

その他県外

無回答

59.9 

18.7 

18.8 

0.7 

2.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

n=415 単数回答

フルタイムへの転換希望があり、

実現できる見込みがある

フルタイムへの転換希望はあるが、

実現できる見込みはない

パート、アルバイトなどで働き続けることを希望

パート、アルバイトなどをやめて

子育てや家事に専念したい

無回答

11.8 

26.5 

51.8 

3.1 

6.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

n=1,648 単数回答

市内

都内

埼玉県内

その他県外

無回答

16.2 

52.5 

18.0 

5.6 

7.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

n=1,301 単数回答

市内

都内

埼玉県内

その他県外

無回答

19.4 

51.2 

16.4 

6.5 

6.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

n=744 単数回答

フルタイムへの転換希望があり、

実現できる見込みがある

フルタイムへの転換希望はあるが、

実現できる見込みはない

パート、アルバイトなどで働き続けることを希望

パート、アルバイトなどをやめて

子育てや家事に専念したい

無回答

13.2 

21.6 

56.6 

3.1 

5.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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●現在働いていない母親の今後の就労希望については、１年以内に働く予定はないとの割合

が【就学前】、【小学生】ともに最も高くなっています。また、働くことを希望する場合の働

き方は、フルタイムでの就労よりもパート、アルバイトなどや扶養の範囲内で働くことへ

の希望が高く、子育てをしながら一定の時間内で就労を希望する母親が多いことがうかが

えます。 

 

【就学前】 

 

【小学生】 

 

 

  

n=805 単数回答

無回答

子育てや家事などに専念したい

（働く予定はない）

１年より先、末子が○歳になったころに

働きたい

１年以内に、フルタイムで働きたい

１年以内に、パートタイム、アルバイトなど

（「フルタイム」以外）で働きたい

１年以内に、扶養の範囲内で働きたい

21.0 

46.8 

2.9 

12.5 

13.0 

3.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

n=447 単数回答

無回答

子育てや家事などに専念したい

（働く予定はない）

１年より先、末子が○歳になったころに

働きたい

１年以内に、フルタイムで働きたい

１年以内に、パートタイム、アルバイトなど

（「フルタイム」以外）で働きたい

１年以内に、扶養の範囲内で働きたい

26.2 

26.0 

2.0 

19.2 

21.9 

4.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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（３）平日の定期的な教育、保育事業の利用状況について（就学前児童） 

●【就学前】で平日の定期的な教育、保育事業を「利用している」割合は６割となっていま

す。年齢別にみると、「利用している」は、０歳で約２割、１歳で４割半ば、２歳で５割強、

３歳以上で９割台となっています。 

 

【就学前】 

 

 

 

●平日に利用している教育、保育事業では、「幼稚園」と「認可保育所」が同程度の利用割合

となっています。年齢別にみると、０～２歳で「認可保育所」、３歳以上で「幼稚園」が最

も多くなっています。また、０・１歳で「小規模保育事業」や「その他の認可外保育施設」

が１割前後と多くなっています。 

（グラフ次ページ） 

  

n=2,068 単数回答

利用している

利用していない

無回答

61.3 

36.0 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80%

合

計

利

用

し

て

い

る

利

用

し

て

い

な

い

無

回

答

全体 2,068 61.3 36.0 2.7

0歳 479 19.2 77.0 3.8

1歳 353 46.2 49.3 4.5

2歳 356 53.1 45.2 1.7

3歳 342 92.4 5.8 1.8

4歳 292 97.3 0.7 2.1

5歳 208 96.6 1.9 1.4
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【就学前】 

 

 
※「０歳」「１歳」は幼稚園の利用対象者ではありませんが、利用しているとの回答があったため、そのまま集計し

ています。 

n=1,268 複数回答

家庭的保育

幼稚園

幼稚園と預かり保育

認可保育所

認定こども園

小規模保育事業

無回答

事業所内保育事業

企業主導型保育事業

家庭保育室

その他の認可外保育施設

ファミリー・サポート・センター

その他

37.9 

7.2 

41.6 

0.6 

4.2 

0.2 

0.9 

0.7 

0.6 

4.0 

0.6 

3.1 

2.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

合

計

幼
稚

園

幼

稚

園

と

預

か
り

保

育

認

可
保

育

所

認

定

こ

ど

も

園

小
規

模

保

育

事

業

家

庭
的

保

育

全体 1,268 37.9 7.2 41.6 0.6 4.2 0.2

0歳 92 5.4 0.0 53.3 0.0 7.6 0.0

1歳 163 6.1 2.5 56.4 0.0 16.0 0.6

2歳 189 12.2 2.1 60.3 0.0 9.5 0.5

3歳 316 52.2 7.9 35.4 0.9 0.3 0.0

4歳 284 52.1 12.3 33.5 1.4 0.0 0.0

5歳 201 60.2 10.9 27.9 0.5 0.5 0.0

事

業

所

内

保

育

事

業

企

業

主

導

型

保

育

事

業

家

庭

保

育

室

そ

の

他

の

認

可

外

保

育

施

設

フ
ァ

ミ

リ
ー

・

サ

ポ
ー

ト

・

セ

ン

タ
ー

そ

の

他

無

回

答

全体 0.9 0.7 0.6 4.0 0.6 3.1 2.0

0歳 4.3 3.3 2.2 16.3 2.2 4.3 2.2

1歳 1.2 1.2 1.8 11.0 0.6 3.7 1.8

2歳 1.1 1.1 1.1 3.7 0.0 6.9 2.1

3歳 0.3 0.6 0.0 2.2 0.6 2.2 1.3

4歳 0.4 0.0 0.4 0.7 0.4 2.5 2.1

5歳 0.5 0.0 0.0 0.5 0.5 0.5 2.5
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●平日に定期的に幼稚園や保育所などを利用していない理由については、０・１歳で「幼稚

園や保育所などに空きがない」の割合が２割前後と多くなっています。 

 

【就学前】 

 

 

 

 

 

  

n=744 複数回答

利用したいが、延長、夜間などの時間帯の

条件が合わない

子どもの父母がみている

子どもの祖父母や親戚の人がみている

近所の人や父母の友人、知人がみている

利用したいが、幼稚園や保育所などに

空きがない

利用したいが、経済的な理由で事業を
利用できない

利用したいが、事業の質や場所など、
納得できる事業がない

不定期での預かりサービス（一時預かりなど）

を利用している

子どもがまだ小さいため

その他

無回答

54.0 

7.8 

0.7 

18.4 

3.8 

1.1 

1.2 

2.6 

55.4 

10.1 

1.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

合

計

子

ど
も

の

父
母

が

み
て

い
る

子

ど

も
の

祖
父

母

や

親

戚

の
人

が

み
て

い
る

近

所

の
人

や
父

母

の

友
人
、

知
人

が
み

て

い
る

利
用

し

た
い

が
、

幼

稚
園

や
保

育

所
な

ど
に

空

き
が

な

い

利
用

し

た
い

が
、

経

済
的

な

理
由

で

事
業

を

利

用
で

き
な

い

利
用

し

た
い

が
、

延

長
、

夜

間

な
ど

の

時
間

帯
の

条

件
が

合

わ
な

い

利
用

し

た
い

が
、

事

業
の

質

や
場

所

な
ど
、

納
得

で

き
る

事
業

が

な
い

不
定

期

で
の

預
か

り

サ
ー

ビ

ス
（

一

時

預
か

り
な

ど
）

を
利

用

し
て

い
る

子

ど
も

が
ま

だ

小
さ

い

た
め

そ

の

他

無

回

答

全体 744 54.0 7.8 0.7 18.4 3.8 1.1 1.2 2.6 55.4 10.1 1.1

0歳 369 49.6 7.9 0.3 18.7 3.3 1.4 1.6 1.1 60.4 10.3 0.3

1歳 174 62.1 8.0 0.6 22.4 5.7 0.6 1.1 4.6 55.2 6.9 0.6

2歳 161 58.4 7.5 1.2 13.7 2.5 1.2 0.6 3.1 50.9 11.8 1.9

3歳 20 50.0 15.0 5.0 10.0 5.0 0.0 0.0 5.0 15.0 25.0 5.0

4歳 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

5歳 4 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0
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●平日の定期的な教育、保育事業の今後の利用意向については、０～２歳の時点では「認可

保育所」が最も多く、３歳の時点以降は「認可保育所」と「幼稚園」、「幼稚園と預かり保

育」が２分している状況です。また、幼稚園と保育所などの両方について利用希望のある

方においても、幼稚園へのニーズが高いことがうかがえます。 

 

【就学前】 

 

０歳
合
計

幼

稚

園

幼

稚
園

と

預

か

り

保
育

認

可

保

育
所

認

定

こ
ど

も

園

小

規

模

保

育
事

業

家

庭

的

保
育

居

宅

訪

問
型

保

育
事

業

事

業
所

内

保

育
事

業

企

業

主

導
型

保

育
事

業

家

庭

保

育
室

そ

の

他
の

認

可

外
保

育

施

設

フ
ァ

ミ
リ
ー

・

サ
ポ
ー

ト

・

セ

ン
タ
ー

そ

の

他

利

用

希

望
は

な
い

無

回

答

現　　在 92 5.4 0.0 53.3 0.0 7.6 0.0 4.3 3.3 2.2 16.3 2.2 4.3 2.2

０歳の時 479 0.0 0.6 23.0 5.2 4.6 1.0 0.4 0.6 0.8 0.4 1.5 3.3 0.2 12.9 59.9

１歳の時 479 0.4 0.6 50.1 14.2 16.1 1.7 1.0 1.7 1.9 1.5 1.7 11.9 0.8 12.9 25.3

２歳の時 479 0.8 1.5 52.2 14.8 16.7 1.5 1.7 1.5 2.1 1.3 1.5 12.3 0.8 12.1 22.3

３歳の時 479 38.0 29.2 48.0 13.6 4.8 0.2 0.2 1.3 1.5 0.2 0.8 12.3 0.2 1.9 7.9

４歳の時 479 40.5 31.7 46.3 13.6 3.8 0.2 0.2 1.3 1.3 0.0 0.4 14.0 0.2 0.2 8.1

５歳の時 479 40.3 31.3 46.1 13.6 3.8 0.2 0.2 1.0 1.3 0.0 0.4 14.6 0.4 0.2 8.4

１歳
合

計

幼
稚

園

幼

稚

園

と

預

か
り

保

育

認

可
保

育

所

認
定

こ

ど

も

園

小

規

模

保

育

事

業

家

庭
的

保

育

居

宅
訪

問

型

保

育

事

業

事

業

所

内

保

育

事

業

企

業
主

導

型

保

育

事

業

家

庭
保

育

室

そ
の

他

の

認

可

外

保

育

施
設

フ
ァ

ミ

リ
ー

・

サ

ポ
ー

ト
・

セ

ン

タ
ー

そ
の

他

利

用
希

望

は

な

い

無
回

答

現　　在 163 6.1 2.5 56.4 0.0 16.0 0.6 1.2 1.2 1.8 11.0 0.6 3.7 1.8

１歳の時 353 0.6 1.4 29.7 9.9 10.5 0.8 0.3 1.7 1.4 1.1 1.1 3.7 0.6 7.4 51.3

２歳の時 353 4.2 5.1 44.8 13.9 14.2 0.6 0.0 2.3 1.4 0.8 2.0 5.7 1.4 9.9 27.2

３歳の時 353 34.8 33.4 39.1 13.0 3.7 0.3 0.0 1.7 1.4 0.3 0.8 7.4 0.8 0.8 14.7
４歳の時 353 38.0 37.1 36.8 12.7 2.0 0.3 0.0 1.7 1.1 0.3 0.6 8.2 0.3 0.0 13.6

５歳の時 353 37.4 36.8 37.1 12.5 2.0 0.3 0.0 1.4 1.1 0.3 0.6 8.5 0.3 0.0 14.2

２歳
合

計

幼
稚

園

幼
稚

園

と

預

か
り

保

育

認

可
保

育

所

認

定
こ

ど

も

園

小

規

模

保
育

事

業

家

庭
的

保

育

居

宅
訪

問

型

保
育

事

業

事
業

所

内

保
育

事

業

企

業
主

導

型

保
育

事

業

家

庭
保

育

室

そ

の
他

の

認

可

外

保

育

施

設

フ
ァ

ミ

リ
ー

・

サ

ポ
ー

ト

・

セ
ン

タ
ー

そ
の

他

利

用
希

望

は

な

い

無
回

答

現　　在 189 12.2 2.1 60.3 0.0 9.5 0.5 1.1 1.1 1.1 3.7 0.0 6.9 2.1

２歳の時 356 2.5 1.4 26.1 4.8 3.9 1.1 0.8 1.1 0.8 0.3 0.3 3.4 1.1 4.2 59.6

３歳の時 356 37.6 29.5 39.0 8.1 0.8 0.0 0.3 1.4 1.1 0.0 1.4 7.9 1.7 1.7 10.4

４歳の時 356 37.9 30.9 38.2 8.4 0.8 0.0 0.3 1.1 1.1 0.0 1.4 7.9 1.1 0.6 11.2

５歳の時 356 38.5 32.9 38.8 8.1 0.8 0.0 0.3 1.4 1.1 0.0 1.4 9.0 1.1 0.3 9.3

３歳
合

計

幼

稚

園

幼

稚

園
と

預

か

り

保
育

認

可

保

育
所

認

定

こ

ど
も

園

小
規

模

保

育

事
業

家

庭

的

保
育

居

宅

訪

問
型

保

育

事
業

事

業

所
内

保

育

事
業

企

業

主

導
型

保

育

事
業

家

庭

保

育
室

そ

の

他

の
認

可

外

保
育

施

設

フ
ァ

ミ

リ
ー

・

サ

ポ
ー

ト

・

セ

ン

タ
ー

そ

の

他

利

用

希

望
は

な

い

無

回

答

現　　在 316 52.2 7.9 35.4 0.9 0.3 0.0 0.3 0.6 0.0 2.2 0.6 2.2 1.3

３歳の時 342 24.6 17.8 25.7 4.4 0.6 0.3 0.3 0.3 0.3 0.0 0.9 6.1 0.3 0.0 40.6

４歳の時 342 40.9 32.5 34.5 6.7 1.2 0.0 0.3 0.6 1.2 0.0 0.9 10.2 1.2 0.3 8.2

５歳の時 342 38.6 32.2 33.3 6.1 0.9 0.0 0.3 0.6 0.9 0.3 0.9 8.8 1.2 0.3 13.5

４歳
合

計

幼
稚

園

幼
稚

園

と

預

か
り

保

育

認

可
保

育

所

認

定
こ

ど

も

園

小

規

模

保
育

事

業

家

庭
的

保

育

居

宅
訪

問

型

保
育

事

業

事
業

所

内

保
育

事

業

企

業
主

導

型

保
育

事

業

家

庭
保

育

室

そ

の
他

の

認

可

外

保

育

施

設

フ
ァ

ミ

リ
ー

・

サ

ポ
ー

ト

・

セ
ン

タ
ー

そ
の

他

利

用
希

望

は

な

い

無
回

答

現　　在 284 52.1 12.3 33.5 1.4 0.0 0.0 0.4 0.0 0.4 0.7 0.4 2.5 2.1

４歳の時 292 26.0 17.5 26.7 7.9 0.3 0.0 0.0 0.3 0.7 0.0 0.0 5.8 0.3 0.0 37.7

５歳の時 292 39.4 28.8 32.2 10.6 0.3 0.0 0.0 0.3 0.7 0.0 0.0 7.2 0.3 0.7 12.0

５歳
合

計

幼

稚

園

幼

稚

園

と

預
か

り

保

育

認
可

保

育

所

認
定

こ

ど

も
園

小

規

模

保

育

事

業

家
庭

的

保

育

居
宅

訪

問

型

保

育

事

業

事

業

所

内

保

育

事

業

企
業

主

導

型

保

育

事

業

家
庭

保

育

室

そ
の

他

の

認
可

外

保

育

施
設

フ
ァ

ミ

リ
ー

・

サ

ポ
ー

ト
・

セ

ン

タ
ー

そ

の

他

利
用

希

望

は

な

い

無

回

答

現　　在 201 60.2 10.9 27.9 0.5 0.5 0.0 0.5 0.0 0.0 0.5 0.5 0.5 2.5

５歳の時 208 37.0 27.4 25.0 7.2 0.5 0.0 1.0 0.5 0.0 0.5 0.0 8.7 0.0 1.0 25.0
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●幼稚園と保育所などの両方について利用希望のある方のうち、特に幼稚園（幼稚園の預か

り保育を合わせて利用する場合を含む）の利用を強く希望するかについては、「はい」が

70.7％、「いいえ」が 21.6％となっています。 

 

【就学前】 

 

 

 

●保育所などを利用したい理由については、「生計を維持するために働きたい」と「子どもの

教育や発育のため」で６割を超えています。 

 

【就学前】 

 

●お子さんを自宅で育児する場合に、必要な支援やサービスについては、子どもの遊び場の

充実や一時預かりなどのサービス、子育てのサポートに対するニーズが高くなっています。 

 

【就学前】 

 

n=1,159 複数回答

病気や障がいがある

学生である

その他

無回答

子どもの教育や発育のため

キャリアや生きがいのために働きたい

生計を維持するために働きたい

家計の足しや貯蓄をするために働きたい

産休、育休前の仕事を継続したい

家族、親族などを介護している

60.8 

27.7 

62.6 

55.5 

27.7 

0.4 

1.3 

0.2 

1.9 

7.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

n=2,068 複数回答

どのような場合でも幼稚園や保育所を利用したい

無回答

子どもを遊ばせる場所が増えたり、

内容が充実すれば

生活習慣（オムツ外れ、食事など）を身に付ける

サポートの場や講座があれば

悩みを気軽に相談できる場や子育ての仲間が
できる場があれば

一時預かりやファミリー・サポート・センターが
使いやすくなれば

ベビーシッターの利用に補助が出れば

その他

75.8 

36.4 

33.4 

59.6 

23.3 

4.7 

21.3 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80%

n=334 単数回答

はい

いいえ

無回答

70.7 

21.6 

7.8 

0% 20% 40% 60% 80%
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（４）地域子育て支援拠点事業の利用状況について（就学前児童） 

●現在、地域子育て支援拠点事業を利用しているかについては、「利用していない」が６割と

最も多く、次いで「公民館などで実施している『おやこの遊びひろば事業』」や「地域子育

て支援拠点事業」は２割台となっています。 

 

【就学前】 

 

 

●地域子育て支援拠点事業の今後の利用希望については、「新たに利用したり、利用日数を増

やしたいとは思わない」が 42.3％と最も多く、次いで「利用していないが、今後利用した

い」が３割台、「すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい」が１割半ばとなって

います。 

 

【就学前】 

 

 

  

n=744 複数回答

地域子育て支援拠点事業（親子が集まって

過ごしたり、相談をする場）

公民館などで実施している

「おやこの遊びひろば事業」

利用していない

無回答

23.4 

25.0 

60.2 

2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

n=744 単数回答

利用していないが、今後利用したい

すでに利用しているが、

今後利用日数を増やしたい

新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは

思わない

無回答

36.2 

16.9 

42.3 

4.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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（５）病気のときの対応について 

●病気やケガで幼稚園や保育所などや小学校を休んだ際の対処方法として「川口市の病児・

病後児保育室を利用した」方は【就学前】、【小学生】ともにわずかとなっています。また、

「川口市の病児・病後児保育室を利用した」以外の対応をした方が「病児・病後児保育室

を利用したかった」割合は、【就学前】で１割半ば、【小学生】で約３％となっており、病気

の際は親が対応した方がよいと考えている保護者が多いことがうかがえます。一方で、制

度自体が十分に周知されておらず、利用に結びついていないことがうかがえます。 

 

【就学前・病気やケガで幼稚園や保育所などを休んだ際の対処方法】 

 

【就学前・「病児・病後児保育室を利用したかった」割合】 

 

  

n=1,098 複数回答

川口市の緊急サポートセンターやファミリー・

サポート・センター（病気時を除く）による病児・

病後児の預かりを利用した

仕方なく子どもだけにした

その他

無回答

母親が仕事を休んだ

父親が仕事を休んだ

親族（同居者を含む）、知人に子どもを

みてもらった

母親または父親のうち働いていない方が

子どもをみた

川口市の病児・病後児保育室を利用した

ベビーシッターを利用した

66.2 

24.7 

27.3 

30.1 

1.5 

0.6 

0.6 

0.3 

1.5 

3.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

n=1,060 単数回答

できれば病児・病後児保育室を利用したかった

利用したいとは思わなかった

無回答

15.7 

64.8 

19.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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【小学生・病気やケガで小学校を休んだ際の対処方法】 

 

【小学生・「病児・病後児保育室を利用したかった」割合】 

 

 

  

n=1,085 複数回答

川口市の緊急サポートセンターやファミリー・

サポート・センター（病気時を除く）による病児・

病後児の預かりを利用した

仕方なく子どもだけにした

その他

無回答

母親が仕事を休んだ

父親が仕事を休んだ

親族（同居者を含む）、知人に子どもを

みてもらった

母親または父親のうち働いていない方が

子どもをみた

川口市の病児・病後児保育室を利用した

ベビーシッターを利用した

58.1 

10.6 

16.8 

29.6 

0.4 

0.1 

0.2 

8.4 

3.1 

2.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

n=1,053 単数回答

できれば病児・病後児保育室を利用したかった

利用したいとは思わなかった

無回答

3.3 

73.3 

23.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
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（６）不定期の預かりや宿泊を伴う一時預かりなどの利用について 

●不定期の預かりの利用については、現在の利用状況に比べて、今後の利用意向が高くなっ

ています。利用したい理由としては、【就学前】では「私用（買物、子ども（きょうだいを

含む）や保護者の習い事など）」や「保護者のリフレッシュ目的」が５割を超えており、保

護者自身の理由が多くなっていますが、【小学生】では「小学校が休みのときの子どもの預

かり」が多くなっています。 

 

【就学前・現在の利用状況】 

 

【就学前・今後の利用希望】 

 
【就学前・今後の利用したい理由】 

 

n=2,068 複数回答

ベビーシッター

その他

利用していない

無回答

認可保育所などでの一時預かり

認可外保育所での一時預かり

幼稚園の預かり保育

ファミリー・サポート・センター

緊急サポートセンター

夜間預かり事業：トワイライトステイ

4.2 

1.9 

10.4 

0.8 

0.2 

0.0 

0.6 

3.8 

78.0 

2.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

n=2,068 単数回答

利用したい

利用する必要はない

無回答

60.3 

38.0 

1.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

n=1,247 複数回答

幼稚園や保育所などが休みのときの子どもの

預かり

その他

無回答

私用（買物、子ども（きょうだいを含む）や保護

者の習い事など）

保護者のリフレッシュ目的

冠婚葬祭、学校行事、子ども（きょうだいを含

む）や保護者の通院、祖父母の介護など

不定期の仕事、就職活動

保育開始前、終了後の子どもの預かり

保育施設までの送迎

56.5 

55.2 

48.9 

19.4 

8.1 

4.1 

20.8 

2.5 

1.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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【小学生・現在の利用状況】 

 
【小学生・今後の利用希望】 

 
【小学生・今後の利用したい理由】 

 
 

  

n=1,715 複数回答

無回答

ファミリー・サポート・センター

緊急サポートセンター

夜間預かり事業：トワイライトステイ

ベビーシッター

その他

利用していない

1.2 

0.2 

0.2 

0.1 

3.8 

91.3 

3.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=1,715 単数回答

利用したい

利用する必要はない

無回答

23.4 

74.2 

2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

n=402 複数回答

小学校が休みのときの子どもの預かり

その他

無回答

私用（買物、子ども（きょうだいを含む）や保護

者の習い事など）

保護者のリフレッシュ目的

冠婚葬祭、学校行事、子ども（きょうだいを含

む）や保護者の通院、祖父母の介護など

不定期の仕事、就職活動

小学校開始前、終了後の子どもの預かり

小学校までの送迎

31.1 

32.1 

37.1 

15.4 

17.4 

6.0 

42.0 

5.7 

5.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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●保護者の用事などで、子どもを泊りがけで誰かに預けなければならないことがあった際の

対処方法については、「（同居者を含む）親族、知人にみてもらった」が 78.4％と最も多く、

「短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した」、「仕方なく子どもだけで留守番

をさせた」との回答はわずかですがみられています。 

 

【就学前】 

 

 

【小学生】 

 

n=384 複数回答

その他

無回答

（同居者を含む）親族、知人にみてもらった

短期入所生活援助事業（ショートステイ）を

利用した

上記以外の保育事業（認可外保育施設、ベ

ビーシッター、緊急サポートセンターなど）を
利用した

子どもを同行させた

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

用事に出席することをあきらめた

78.4 

0.8 

1.6 

12.2 

1.0 

19.3 

2.9 

1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=285 複数回答

その他

無回答

（同居者を含む）親族、知人にみてもらった

短期入所生活援助事業（ショートステイ）を

利用した

上記以外の保育事業（認可外保育施設、ベ

ビーシッター、緊急サポートセンターなど）を
利用した

子どもを同行させた

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

用事に出席することをあきらめた

86.7 

0.4 

0.4 

8.4 

5.6 

11.9 

1.4 

0.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（７）放課後の過ごし方について 

●【就学前】の５歳のお子さんの小学校就学後の放課後を過ごす場所の希望についてみると、

「放課後児童クラブ」は低学年時で４割弱、高学年時で２割となっています。 

 

【就学前・低学年時】 

 
 

【就学前・高学年時】 

 
 

  

n=208 複数回答

ファミリー・サポート・センター

その他（公民館、公園など）

無回答

自宅

祖父母宅や友人、知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）

児童館

放課後子供教室

放課後児童クラブ

53.8 

13.9 

49.0 

5.8 

8.7 

37.0 

1.0 

25.5 

3.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

n=208 複数回答

ファミリー・サポート・センター

その他（公民館、公園など）

無回答

自宅

祖父母宅や友人、知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）

児童館

放課後子供教室

放課後児童クラブ

39.9 

12.5 

41.8 

5.8 

8.2 

20.2 

0.0 

20.7 

32.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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●【小学生】における放課後児童クラブの利用状況については、公立・民間を合わせて『利用

している』が約２割となっています。学年別にみると、『利用している』が１・２年生で３

割台、３年生で２割台となっています。 

 

【小学生】 

 

 

 

 

  

n=1,507 単数回答

公立の放課後児童クラブを利用している

民間の放課後児童クラブを利用している

利用していない

無回答

18.9 

2.0 

74.5 

4.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

合

計

公

立

の

放

課

後

児

童

ク

ラ

ブ

を

利

用

し

て

い

る

民

間

の

放

課

後

児

童

ク

ラ

ブ

を

利

用

し

て

い

る

利

用

し

て

い

な

い

無

回

答

全体 1,507 18.9 2.0 74.5 4.6

1年生 249 34.5 3.6 55.8 6.0

2年生 254 30.7 2.8 61.0 5.5

3年生 255 24.7 2.7 68.6 3.9

4年生 240 12.5 1.3 80.8 5.4

5年生 232 5.6 1.7 89.2 3.4

6年生 241 2.5 0.0 95.0 2.5
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●【小学生】における希望する放課後の過ごし方についてみると、「放課後児童クラブ」は低

学年時で３割半ば、高学年時で１割強となっています。また、利用を希望する学年は「６

年生」や「４年生」の回答が多く、高学年までの利用を希望していることがうかがえます。 

 

【小学生・低学年時】 

 
【小学生・高学年時】 

 
【小学生・利用を希望する学年】 

 
 

  

n=847 複数回答

ファミリー・サポート・センター

その他（公民館、公園など）

無回答

放課後児童クラブ

自宅

祖父母宅や友人、知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）

児童館

放課後子供教室

34.4 

50.8 

10.4 

59.6 

5.1 

9.3 

0.2 

33.9 

3.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

n=1,715 複数回答

ファミリー・サポート・センター

その他（公民館、公園など）

無回答

放課後児童クラブ

自宅

祖父母宅や友人、知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）

児童館

放課後子供教室

12.7 

57.7 

11.3 

60.6 

6.0 

7.0 

0.4 

35.7 

12.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

n=378 単数回答

無回答

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

0.5 

2.4 

19.0 

25.4 

11.4 

35.7 

5.6 

0% 10% 20% 30% 40%
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●【小学生】の放課後を過ごす場所を選ぶときに重視する点については、安全性や利便性へ

の希望が高いことがうかがえます。 

 

【小学生】 

 

 

（８）育児休業や短時間勤務制度など職場の両立支援制度について（就学前児童） 

●１歳になったときに必ず預けられる施設があれば、「１歳になるまで育児休業を取得したい」

が【母親】で８割半ばと突出して多くなっています。年齢別にみると、０・１歳で「１歳に

なる前に復帰したい」との回答が１割前後と多くなっています。 

 

【就学前】 

 

 

 

 

  

n=1,715 複数回答

預かってくれる時間の長さ

その他

無回答

学習できる環境

スポーツができる環境

校庭など外での遊びや運動

行事の充実

地域との交流

親の負担度（親が関わる程度）

施設の清潔さ

安全性

自宅や学校からの近さ

利用料金

遊びの支援など活動の内容

職員体制（人数、経験）

84.4 

68.8 

17.6 

8.0 

9.2 

5.9 

14.2 

12.0 

32.9 

0.8 

0.8 

9.6 

6.8 

1.0 

3.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

合

計

１

歳

に

な

る

ま

で

育

児

休

業

を

取

得

し

た

い

１

歳

に

な

る

前

に

復

帰

し

た

い

無

回

答

全体 179 85.5 11.7 2.8

0歳 144 84.0 13.9 2.1

1歳 11 81.8 9.1 9.1

2歳 12 100.0 0.0 0.0

3歳 5 100.0 0.0 0.0

4歳 2 100.0 0.0 0.0

5歳 1 100.0 0.0 0.0

n=179 単数回答

１歳になるまで育児休業を取得したい

１歳になる前に復帰したい

無回答

85.5 

11.7 

2.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%
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（９）川口市の子育て支援について 

●子育てをする中で有効だと思う支援、対策については、「子どもが安心して遊べる公園など

の施設を整備する」が【就学前】、【小学生】ともに最も多くなっています。次いで、「保育

所、放課後児童クラブなど、働きながら子どもを預ける施設を増やす」、「犯罪や事故から

子どもを守る体制を整備する」、「子育てしやすい労働環境に向けて企業への啓発を行う」

などの回答が多くなっています。 

 

【就学前】 

 

  

n=2,068 複数回答

子育てしやすい労働環境に向けて企業への
啓発を行う

子育てに関する相談体制を充実する

ファミリー・サポート・センターなど、地域住民に

よる子育て支援を充実する

子育て中の親や子どもが気軽に集うことの

できる場所、機会を提供する

妊娠、出産、乳幼児健診などの母子保健対策

を充実する

質の高い教育を受けられる環境を整備する

犯罪や事故から子どもを守る体制を
整備する

その他

無回答

子どもへの虐待防止対策を充実させる

働く状況にかかわらず誰でも利用できる、民間

の保育サービスへの支援を行う

保育所、放課後児童クラブなど、働きながら

子どもを預ける施設を増やす

子どもが安心して遊べる公園などの施設を

整備する

安心して子どもが医療機関を利用できる

体制を整備する

子育て世帯の公営住宅への優先入居など、

住宅面での配慮、支援を行う

14.9 

14.7 

26.3 

14.9 

19.4 

29.6 

9.3 

31.2 

43.1 

43.8 

18.4 

10.1 

33.5 

4.1 

3.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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【小学生】 

 

 

 

  

n=1,715 複数回答

犯罪や事故から子どもを守る体制を
整備する

その他

無回答

子どもへの虐待防止対策を充実させる

働く状況にかかわらず誰でも利用できる、民間

の保育サービスへの支援を行う

保育所、放課後児童クラブなど、働きながら

子どもを預ける施設を増やす

子どもが安心して遊べる公園などの施設を

整備する

安心して子どもが医療機関を利用できる

体制を整備する

子育て世帯の公営住宅への優先入居など、

住宅面での配慮、支援を行う

子育てしやすい労働環境に向けて企業への
啓発を行う

子育てに関する相談体制を充実する

ファミリー・サポート・センターなど、地域住民に

よる子育て支援を充実する

子育て中の親や子どもが気軽に集うことの

できる場所、機会を提供する

妊娠、出産、乳幼児健診などの母子保健対策

を充実する

質の高い教育を受けられる環境を整備する

12.7 

8.2 

19.7 

8.0 

26.0 

26.1 

8.5 

21.4 

21.3 

53.1 

18.0 

5.4 

49.2 

4.0 

5.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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●「どんな場合でも児童虐待にあたる」と思う内容について、「６．子どもをあざができてし

まうくらいの力で叩く」では【就学前】【小学生】ともに９割を超えているものの、その他

の内容については、５～７割程度の割合にとどまっており、児童虐待にあたる項目が十分

に認知されていない状況がうかがえます。 

 

【就学前】 

 
 

 

  

72.4 

63.6 

49.7 

63.9 

68.6 

92.1 

68.2 

52.4 

23.5 

31.5 

43.3 

27.9 

21.1 

4.5 

26.9 

39.0 

1.1 

1.8 

3.7 

5.2 

6.8 

0.4 

1.9 

5.6 

3.0 

3.0 

3.3 

2.9 

3.5 

2.9 

3.0 

3.0 

0 20 40 60 80 100

１．『子どもがしてはいけない行動をとったので、

外に長時間放置する』

２．『長時間、子どもを大きな声で怒鳴る』

３．『子どもに季節や身体にあった服を

準備しない』

４．『子どもの目の前で配偶者やパートナーと

けんかし、相手に暴言、暴力を振るう』

５．『子どもが見られるようなところに性的な

メディアや雑誌などを置いておく』

６．『子どもをあざができてしまうくらいの力で叩く』

７．『子どもの言動に全く注意や関心を払わない』

８．『買い物に行くなどの短い時間だけ、仕方なく

乳幼児を家に残し外出する』

％n=2,068

どんな場合も児童虐待にあたる 児童虐待の場合とそうでない場合がある

児童虐待にはあたらない 無回答
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【小学生】 

 
  

62.7 

56.0 

49.9 

63.0 

65.5 

91.3 

67.3 

45.5 

34.5 

40.5 

45.4 

31.6 

25.4 

6.7 

29.6 

46.4 

1.5 

2.0 

3.3 

4.1 

7.2 

0.6 

1.6 

6.6 

1.3 

1.4 

1.4 

1.3 

1.9 

1.4 

1.5 

1.5 

0 20 40 60 80 100

１．『子どもがしてはいけない行動をとったので、

外に長時間放置する』

２．『長時間、子どもを大きな声で怒鳴る』

３．『子どもに季節や身体にあった服を

準備しない』

４．『子どもの目の前で配偶者やパートナーと

けんかし、相手に暴言、暴力を振るう』

５．『子どもが見られるようなところに性的な

メディアや雑誌などを置いておく』

６．『子どもをあざができてしまうくらいの力で叩く』

７．『子どもの言動に全く注意や関心を払わない』

８．『買い物に行くなどの短い時間だけ、仕方なく

乳幼児を家に残し外出する』

％n=1,715

どんな場合も児童虐待にあたる 児童虐待の場合とそうでない場合がある

児童虐待にはあたらない 無回答
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●市の子どもに関する施策などの情報の受け取り方法について、【現在】【今後】ともに「市

の広報やパンフレット」、「利用している幼稚園、保育所、学校」が上位を占めています。年

齢別にみると、【就学前】の０・１・５歳で「ＳＮＳ（ツイッターなど）」を希望する割合が

若干多くなっています。 

 

【就学前】 

【A 現在の受け取り方法】 

 

【Ｂ 今後、希望する受け取り方法】 

 

 

n=2,068 複数回答

家族や知人からの情報

SNS（ツイッターなど）

その他

無回答

市の広報やパンフレット

川口市ホームページ

川口市子育てガイドブック

市役所の窓口

地域子育て支援事業（子育てサポートプラザ、

ポッポ、児童センターなど）

利用している幼稚園、保育所、学校

70.0 

33.5 

20.4 

8.1 

16.8 

48.5 

36.8 

7.4 

1.5 

5.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

n=2,068 複数回答

家族や知人からの情報

SNS（ツイッターなど）

その他

無回答

市の広報やパンフレット

川口市ホームページ

川口市子育てガイドブック

市役所の窓口

地域子育て支援事業（子育てサポートプラザ、

ポッポ、児童センターなど）

利用している幼稚園、保育所、学校

54.6 

35.4 

21.8 

10.0 

18.1 

51.8 

22.4 

20.8 

2.6 

15.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%
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【小学生】 

【A 現在の受け取り方法】 

 

  

合
計

市
の
広
報
や

パ
ン

フ
レ
ッ

ト

川
口
市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

川
口

市
子
育
て

ガ
イ

ド
ブ
ッ

ク

市
役

所
の
窓
口

地
域
子
育
て
支
援
事

業

（

子
育

て
サ
ポ
ー

ト

プ
ラ
ザ
、

ポ
ッ

ポ
、

児
童
セ
ン
タ
ー

な
ど
）

利
用
し
て

い
る
幼
稚
園
、

保
育

所
、

学
校

家
族
や
知

人
か
ら
の
情
報

S
N
S

（

ツ
イ
ッ

タ
ー

な
ど
）

そ
の
他

無
回
答

全体 2,068 54.6 35.4 21.8 10.0 18.1 51.8 22.4 20.8 2.6 15.1

0歳 479 49.7 37.8 25.3 13.8 28.4 38.0 21.9 26.7 2.3 17.3

1歳 353 53.8 33.7 24.6 10.2 23.5 43.1 23.2 21.8 2.3 18.7

2歳 356 53.1 35.7 21.1 9.8 12.9 57.3 25.8 19.1 1.4 14.6

3歳 342 55.3 34.2 22.8 7.3 14.6 59.4 18.4 18.1 4.4 13.2

4歳 292 61.0 34.9 17.1 7.2 11.6 62.0 22.6 16.1 3.1 11.6

5歳 208 61.1 35.6 14.9 9.6 10.1 63.9 25.5 21.2 2.4 12.5

n=1,715 複数回答

家族や知人からの情報

SNS（ツイッターなど）

その他

無回答

市の広報やパンフレット

川口市ホームページ

川口市子育てガイドブック

市役所の窓口

地域子育て支援事業（子育てサポートプラザ、

ポッポ、児童センターなど）

利用している幼稚園、保育所、学校

78.3 

26.4 

12.5 

5.2 

6.0 

60.3 

34.6 

3.1 

0.8 

3.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%
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【Ｂ 今後、希望する受け取り方法】 

 

 

  

n=1,715 複数回答

家族や知人からの情報

SNS（ツイッターなど）

その他

無回答

市の広報やパンフレット

川口市ホームページ

川口市子育てガイドブック

市役所の窓口

地域子育て支援事業（子育てサポートプラザ、

ポッポ、児童センターなど）

利用している幼稚園、保育所、学校

58.7 

32.2 

12.9 

6.5 

6.8 

55.9 

21.0 

13.7 

2.3 

13.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%
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●【就学前】において、祖父母に知ってほしい子育て情報については、「今と昔の子育ての違

い（抱っこ、離乳食、虫歯予防など）」、「子どもに起こりやすい事故と予防方法」が多くな

っています。これらの情報の祖父母への伝え方については、「市の広報紙に掲載する」や「自

分から伝える」が多く、「ガイドブックを作成する」は３割台となっています。 

 

【就学前・祖父母に知ってほしい子育て情報】 

 

【就学前・情報の祖父母への伝え方の希望】 

 

n=2,068 複数回答

孫との遊び方（読み聞かせ、手遊びの仕方など）

赤ちゃんのお世話の基礎情報

今と昔の子育ての違い（抱っこ、離乳食、

虫歯予防など）

子育てをサポートするときの心構え

子どもの発達や障がいに関する基本的な情報

子どもに起こりやすい事故と予防方法

市内の遊び場の情報

子育てに関する相談窓口の情報

その他

特になし

無回答

26.2 

67.1 

23.9 

19.7 

49.4 

31.5 

13.1 

2.9 

1.3 

13.7 

3.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

n=2,068 複数回答

自分から伝える

その他

必要ない

無回答

市の広報紙に掲載する

川口市ホームページに掲載する

ガイドブックを作成する

川口市子育て応援サイト「ママフレ」に掲載する

かわぐち子育て情報メールで配信する

チラシを作成し市役所や公民館などで配布する

44.0 

6.1 

33.9 

1.7 

3.4 

24.3 

36.7 

3.5 

7.5 

4.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%


